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Which degree Program / Degree  are you studying now?
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How well were the teachers able to communicate
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Was your Performance discussed with You
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Institutions Provides Multiple opportunities to learn and grow
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Teachers explain Concepts through Examples & Applications
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them
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Efforts are made by the Institute to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work  
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
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Teachers are available  not only for Academics but also for counselling
on  Career & Personality Development related Issues

143 responses
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Overall quality of teaching - learning process in your institution is very
good
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Give three observations / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your Institution

69 responses

Good

Nothing

Yes

All over Akbar peerbhoy has best collection of teachers in degree college to teach

the teaching skills are very excellent of the professor, highly agree .....

1.Improvement in projector learning
2.Allocation of subjects to perfect teachers

Best off best all🫡

1 They Nees To Be Friendly With Students
2 They Are Very Strict With The Students Specially That Arif Sir He Always Disrespect The
Students He Thin He Is Hero He Is Superman But He is Not Always The Student Also Don't
Insult The Student In Front Of Other
3 They Didn't Explain Well
4 Salman sayyed (Baba ) Sir He Is Best Sir Super Hero ♥️

Good

Kindly instruct professors to communicate in manners they are highly disrespectful with some
students
Kindly resign some professors who are not vocal in class
Kindly give some manners to staff like peon they are very disrespectful with students

I observe very good communication of teachers with students.
They always help us to do more and get more knowledge.
They always help us in our mistakes.

Very nice teacher there behaviour is very polite

They teach us very well and help in studying

Talk in hindi, Fluent , Be nice
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I am thankful to all the professors of A.P College, their teaching method is very good and they
are also very supportive and give examples to understand their point.
One of the best college and professors .

All good

Teacher is very good. Tells us about future planning. And gives us tips about our course as to
what is right and what is wrong.

From my observation...There is no need to improve the quality of teaching.... The teaching
skills is very nice and effective for all the children....All the professors are very helpful and
understanding

everything is good don't need anything

Student ke quary ko samjh na

Some teachers teaching way to be change

No T9

Need to improve in terms of location

All teacher good in my college and ap college is the best college

.

No

Very good

Do extra classes for atkt student.

All teachers are very supportive and friendly with student, always motivated and showing the
best goal.

Nothing need or institute is very good in teaching and giving experience to the student

Teacher are all good

Overall our college crowd is real mess
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Everything is best no need of suggestion

1.be available and open to answer the question
2.be friendly to teacher
3.teaching with funs

No words because fabulous teachers are there the teachers explain in every possible way that
the students should able to understand. Everything is Excellent so no issue regarding the
reaching.

One on one communication with students.
Give more industrial and outside nation examples and exposure.
More class activities.

I am happy to share my experience all facilities are good

Interact with all students, covered your topic with effective manner not think only to complete
the topic, conduct exam as much as possible to improve students how much time he/she take
to complete

Change the principal

All teacher are good

Nothing

Communication friendly,attendance regular compulsary so none of the students miss the
lectures

Inhance enterctive learning, provide regular feedback, technical integration

To communicate with other people

I have no suggestions for teachers they are very well do our jobs.

Good explaination about the topic and concept or about our career related field

Some teachers are not teaching properly like

Not explaining any thing only giving write-ups and assignment

And only taking one lecture and expecting us to do everything on our own for exams.

Most of the teachers are Helpfull
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But there are some teachers who are biased and have not paid good attention to most of the
students and didn't explained any thing at all

And gave impossible deadlines to complete assignments and journals.

Strick teachers and students attendance

Overall everything is good

Lectures should be held according to the university time table single lecture should be 50 mins
only and not 100 mins. Teachers should inform early about lecture cancellation so that the
students that lived far can decide whether to come to clg or not. Internet facilities should be
available to IT students. Also every PC in lab should have required software before any lecture
begins. Institute must help those students who are unable to pay their fees. Their fees should
get some concession.

Teachers are biased

Worst rating i had give for all the event that happened teacher are not friendly when i ask
something they didn't reply sincerely

Everything is good

Nothing , all teachers are very helpful in all ways

1. Use Different Ways to Teach: Try different methods like discussions, videos, or activities to
help students learn better and stay interested.

2. Use Technology: Use computers, the internet, and apps to help students learn. It can make
learning more fun and interesting.

3. Use Communication or discuss with students: Try to discuss with every student, lecture are
also not in time

They teach from book do this,they show the code in projector and copy paste it,hand on
practice is somewhat if there is a line to we want to understand they say understand with your
self.

ell. ... 2) Try to reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way
interaction.15-Feb-2023

I can not tell anything because all teachers are best

good experience
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I don't know

I hope very strong study for all subjects every teacher
Very nice all teachers good teaching all students
All subjects learning my improvement

Sometime

1)Some teachers here just make students write notes only without explaining the concept and
topic which I think should be taken seriously.
2) Lecture timings should be in the morning as some of us from the class follows job after the
college.
Some of us are thinking in getting a internship program but because of the college timings not
able to do so.
3) Lecture should not get cancelled frequently.
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